[image: image1.jpg]Selon quelle regle 9 est la suite logique des nombres ci-dessous :
12 8 10 3 5 22 28 1 1 147 9.

il faut procéder par groupe de trois nombres : 12+8+10 =30 ;
3+5+22=30; 28+1+1=30; 14+7+9 =30

Selon quelle regle 17 est la suite logique des nombres ci-dessous :
16 2 3 4 11

un = 2 lettres; six=3 lettres; deux=4 lettres; trois= 5 lettres;
quatre= 6 lettres dix-sept = 7 lettres

Trouvez le nombre qui compléte logiquement la suite des nombres ci-dessous :
1220 15 9 9 7 4 4

12420 = 32 = 8X4 ; 15+9 = 24 = 8x3 ; 9+7 = 16 = 8x2;
4+4 =8 = 8x1




